



2022年5月27日

各位

会社名 株式会社ウチヤマホールディングス  
代表者名 代表取締役社長 山本武博  
(コード番号：6059、東証スタンダード市場)  
問合せ先 総務部長 川上哲緒  
(TEL. 093-551-0002)

(訂正)「定款一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

2022年5月19日に開示いたしました「定款一部変更に関するお知らせ」の記載について、訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

#### 記

##### 1. 訂正の理由

「定款一部変更に関するお知らせ」の開示後、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものであります。

##### 2. 訂正内容（下線を付しております）

別紙のうち、変更定款案の第15条の項目名につき訂正します。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

(訂正前)

(電子提供制度等)

(訂正後)

(電子提供措置等)

以 上